
ВГО «Інноваційний університет» 

 

ПРОТОКОЛ № 3 

від 17 грудня 2022 року 

Загальних зборів членів ВГО «Інноваційний університет» 

у змішаному форматі: офлайн: вул. Табірна, 30-32, Київ, 03113 та онлайн 

платформа ZOOM (11.00-15.00) 

 

Присутні: Члени ВГО «Інноваційний університет» Офлайн: Тарас 

Фініков, Олеся Ващук, Ігор Лиман, Сергій Касян, Наталія Стукало, Юрій 

Данько, Кирило Ніколаєв, Світлана Бережна, Сергій Махновський, 

Максим Фоломєєв, Олена Ковальчук, Теодозія Яцишин, Тетяна Боцян, 

Андрій Шпаков, Костянтин Покотило, Євгенія Поліщук, Тетяна Орєхова, 

Віра Усик, Інна Семенець-Орлова, Андрій Лотарев, Тетяна Каблова, 

Олена Поліщук, Григорій Мозолевич, Юлія Єпіфанова, Світлана Заріпова, 

Зоряна Луцишин, 

 

Онлайн: Ірина Доброскок, Лариса Шаульська, Денис Загірняк, Тарас Рак, 

Юлія Гончарова, Олена Мельник, Інна Чайка, Ірина Гонтарева, Уляна 

Садова, Лариса Колісник, Анатолій Ігнатович, Олена Семеног, Анжела 

Бойко, Ганна Митрофанова, Інна Рєпіна, Олександра Москаленко, Ольга 

Чернишова, Артем Артюхов, Еллана Молчанова, Юлія Мороз, Юрій 

Петрушенко, Тетяна Диман, Ганна Мелеганич, Ольга Мирошниченко, 

Наталія Цибуляк, Людмила Перпері, Олег Луцишин, Марія Бойко, Ольга 

Гринкевич, Ірина Дегтярьова, Тетяна Акімова, Олена Воєділова, Наталія 

Кравчук, Олег Паско, Ірина Сліпухіна, Андрій Стойка, Ольга Гуренко, 

Олена Сминтина, Олександр Длугопольський, Тетяна Степура, Ганна 

Музиченко, Олександр Прийменко, Марина Литвин, Наталія Іщенко, 

Дарія Ткач, Олена Кузмак, Олег Девіняк, Наталія Бондарчук, Світлана 

Делеган. 

 

1. Забезпечення якості вищої освіти в умовах війни. 

СЛУХАЛИ: Н.В. Стукало про методичні підходи до забезпечення якості 

вищої освіти в умовах війни. 

УХВАЛИЛИ:  

Прийняти до відома надану інформацію та сприяти подальшій розбудові 

якісної вищої освіти України в умовах повномасштабного військового вторгнення 

ворожої росії. 

Рішення схвалено одноголосно. 

 

2. Звіт діяльності ВГО «Інноваційний університет» за 2022 р. 

СЛУХАЛИ: О.П. Ващук про стан підготовки річного звіту за 2022 рік про 

діяльність ВГО «Інноваційний університет», про активність членів. 

 

УХВАЛИЛИ: 
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Прийняти до відома надану інформацію та продовжити підготовку річного 

звіту за 2022 рік про діяльність ВГО «Інноваційний університет». Продовжувати 

наповнення звіту згідно інформаційних таблиць у спільному файлі google. 

Сформувати списки на відзнаки від ВГО «Інноваційний університет» (подяки, 

грамоти) за результатами діяльності у 2022 році для членів спільноти ВГО 

«Інноваційний університет»: 

АКІМОВА Тетяна, подяка 

ВАЩУК Олеся, грамота 

ГОНТАРЕВА Ірина, грамота 

ДАНЬКО Юрій, грамота а 

ДЕГТЯРЬОВА Ірина, грамота 

КОВАЛЬЧУК Олена, подяка 

КОЛІСНИК Лариса, подяка 

ІВАНОВА Ольга, грамота 

ІГНАТОВИЧ Анатолій, грамота 

КАСЯН Сергій, грамота 

ЛИМАН Ігор, подяка 

ЛИТВИН Марина, грамота 

НІКОЛАЄВ Кирило, грамота 

СІМАХОВА Анастасія, грамота 

СТУКАЛО Наталія, грамота 

ФІНІКОВ Тарас, грамота 

ХИМЕНКО Олександр, грамота 

ЯЦИШИН Теодозія, грамота 

 

Рішення схвалено одноголосно. 

 

3. Про діяльність ВСП. 

СЛУХАЛИ: М.В. Литвин про складнощі із проведенням регіональних 

зустрічей через воєнний стан. 

УХВАЛИЛИ: 

Підтримувати і розвивати діяльність ВСП.  

 

4. Про нові ВСП. 

СЛУХАЛИ: О. Хименка про започаткування нових ВСП. 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти до відома інформацію щодо нормативно-правового забезпечення 

започаткування і підтримання функціонування наявних ВСП. Визнати доцільність 

створення таких ВСП у країнах ЄС та світу, зокрема Польщі, Німеччини. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

5. Про проектну діяльність ВГО «Інноваційний університет». 

СЛУХАЛИ: І. Лимана про стан здійснення проектної діяльності. 
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УХВАЛИЛИ: 

Підтримати подачу заявок на кілька міжнародних грантів від ВГО 

«Інноваційний університет». Рекомендувати членам ВГО «Інноваційний 

університет» повніше і частіше залучати ВГО «ІУ» під час подачі заявок на гранти, 

зокрема на Erasmus, Jan Mone та ін. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

6. Про економічні аспекти діяльності ВГО «Інноваційний університет». 

СЛУХАЛИ: І. Гонтарєву про надходження внесків, їх розподіл і вкладення в 

основну статутну діяльність ВГО «Інноваційний університет» у 2022 р. 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти до відома надану інформацію. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

7. Про кадрові питання. 

СЛУХАЛИ: К. Ніколаєва про вимоги та вступ нових членів до ВГО «ІУ», 

аналіз сплати членських внесків, заборгованість за 2022 р., попередні роки. 

УХВАЛИЛИ: 

Схвалити рішення щодо прийняття до ВГО «ІУ» усіх бажаючих з 6-ї фази 

проєкту «Інноваційний університет і лідерство». Прийняти до відома надану 

інформацію про аналіз сплати членських внесків, заборгованість за 2022 р., 

попередні роки. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

8. Про презентацію проєкту PACT4Ukraine: поточна діяльність, 

можливості, перспективи. 

 

СЛУХАЛИ: Анастасію Панчук, співробітника міжнародного відділу 

Університету Фрідріха-Александра, Ерланген-Нюрнберг про проєкт 

PACT4Ukraine. 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти до відома розширену інформацію про проєкт PACT4Ukraine, його 

можливості та перспективи; та підтримати освітньо-наукову діяльність у рамках 

цього проєкту. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

9. Про План діяльності ВГО «Інноваційний Університет» на 2023 р. 

 

СЛУХАЛИ: О.П. Ващук про План діяльності ВГО «Інноваційний 

університет» на 2023 р. 

УХВАЛИЛИ: 

Продовжувати заповнювати інформацію у спільній папці google, додавати 

туди кожному члену ВГО «ІУ» заплановані активності на 2023 р., що відповідають 

стратегії і тактиці розвитку організації. 
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Рішення прийнято одноголосно. 

 

10. Про пропозиції до співпраці. 

СЛУХАЛИ: членів ВГО «Інноваційний університет» про пропозиції до 

співпраці. 

УХВАЛИЛИ: 

прийняти до відома інформацію про можливі пропозиції до співпраці. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

11. Про Капсулу зобов’язань на 2023 р. 

СЛУХАЛИ: Ю. Данька про Капсулу зобов’язань на 2023 р.: слушність і 

відповідальність до своїх планів на 2023 р. згідно Капсули зобов’язань. 

УХВАЛИЛИ: 

прийняти до відома надану інформацію та ставитися соціально відповідально 

до своїх планів на 2023 р. згідно Капсули зобов’язань. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

12. Про підведення підсумків проведення курсу підвищення кваліфікації 

«Бренд науковця в цифровому світі». 

СЛУХАЛИ: С. Касяна, О. Ковальчук, Т. Яцишин про успішне організування 

курсу, велике охоплення учасників, підбір цікавих і брендових спікерів і тем, 

виконання завдань в google-формах кожного дня курсу, значущість пітчів про себе 

учасників у заключний день. 

УХВАЛИЛИ: 

схвалити проведення курсу підвищення кваліфікації «Бренд науковця в 

цифровому світі», як успішне; продовжувати організацію у майбутньому івентів 

ВГО «ІУ» у форматів курсів підвищення кваліфікації, спрямованих на формування 

і розвиток персонального бренду освітян і науковців, висвітлення цифровізації 

освіти. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

13. Про виклики сьогодення та нові формати взаємодії. 

СЛУХАЛИ: Т. Яцишин про перспективи наукових досліджень у сфері 

сталого розвитку, турботи про довкілля. 

УХВАЛИЛИ: 

доєднуватися членам ВГО «ІУ» до проведення спільних наукових досліджень 

за тематичним напрямком наукових досліджень у сфері сталого розвитку, турботи 

про довкілля. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

14. Про аналіз маркетингового просування ВГО «ІУ» у соц. мережах, на 

сайті, організацію івентів, емайл-комунікації. Перспективи просування на 

2023 рік. 
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СЛУХАЛИ: С. Касяна про аналіз маркетингового просування ВГО «ІУ» у соц. 

мережах, на сайті, організацію івентів, емайл-комунікації. Перспективи просування 

на 2023 рік. 

УХВАЛИЛИ: 

інтенсифікувати подання інформації для постів, повідомлень. Продовжити 

організовувати івенти у сфері освіти і науки, спрямовані на формування і розвиток 

персонального і колективного бренду науковців і освітян в умовах геополітичних 

викликів. Постійно у 2023 р. проводити аналіз стану сайту ВГО «ІУ», підтримки, 

перспектив його зміни. Відповідальний: пан С. Касян. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

15. Про уточнення статутних завдань та напрямів діяльності ВГО «ІУ» 

відповідно до ст.  23. Громадські наукові організації Закону України «Про 

наукову і науково-технічну діяльність». 

СЛУХАЛИ: О. Хименка про зміст і особливості статутних завдань та 

напрямів діяльності ВГО «ІУ». 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти до відома надану інформацію. 

Рішення схвалено одноголосно. 

 

16. Різне 

СЛУХАЛИ: О.П. Ващук про дату та початок наступних загальних членів 

зборів ВГО «Інноваційний університет». 

УХВАЛИЛИ: Провести наступні загальні збори членів ВГО «Інноваційний 

університет» 29 березня 2023 року об 16.00. 

Рішення схвалено одноголосно. 

 

 

Голова ВГО «ІУ» 

 

Олеся ВАЩУК 

Секретар зборів 
 

        Сергій КАСЯН 

   

 


